
«Своя игра» по теме:
«Начальные 

геометрические 
сведения»



Прямая, отрезок  1 2 3 4 5
Луч, угол 1 2 3 4 5

Сравнение, 
измерение отрезков

1 2 3 4 5

Сравнение, 
измерение углов

1 2 3 4 5



а
ВА

Начертите прямую.
Как её можно обозначить?

Построение 



О

Построение 

Начертите прямые,
пересекающиеся в точке О.
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В А

Используя рисунок и символы 
принадлежности, запишите, какие точки

принадлежат прямой b, а какие - нет.

Проверка 
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Проверка 

DB CA

На прямой а отметьте последовательно
точки A, B, C и D. Запишите все

получившиеся отрезки.



Проверка

О

А Е

Выпишите все отрезки, изображённые
на рисунке концом которых 

является точка В.

К

ВС, ОВ, АВ
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Н
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А

По рисунку назовите точки, 
принадлежащие внешней области угла.

Проверка 
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В

А

По рисунку назовите точки, 
принадлежащие внутренней области 

угла.

Ответ 
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О

В

А

По рисунку назовите точки, 
принадлежащие сторонам угла.

Ответ 
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В А

Дан неразвёрнутый угол АВС. Проведите
лучи с началом в точке В так, чтобы
образовалось шесть углов, один из 

которых был бы развёрнутым

Проверка 
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Угол АОВ является частью угла АОС.
Известно, что 

Найдите угол АОВ.

АО

ВС

3х
х

108°

Ответ



ВА

Ответ

D

C

Дано ВС= 2,5 см. Найти АС.   

Дано AD=42 см, ВС=11 см.
 Точка С середина отрезка ВD.

Найти АВ.      

ВА C



а

ВА EC

На прямой а от точки А в одном 
направлении отложены два отрезка АВ 

и АС так, что                  . От точки С на этой
прямой отложите такой отрезок СЕ, чтобы

               . Сравните отрезки СЕ и АВ.      

Построение



а

ВА C

 Точка В делит отрезок АС на
 два отрезка. Найдите длину отрезка АС, 

если АВ=7,8 см, ВС=25мм.

 АС=АВ+ВС
ВС=25мм=2,5 см
АС=7,8+2,5=10,3 см

Проверка



МА О

Точки О, А, В лежат на одной прямой.
ОА = 12 см, ОВ = 9 см. Найти расстояние

между серединами отрезков ОА и ОВ.

Ответ

N В
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Ответ

На отрезке АВ длиной 36 см взята точка К.
Найдите длину отрезков АК и ВК, если

1/2 АК = 1/4 ВК

Подсказка

А К В

=

36см



 Укажите все углы биссектрисой
 которых является луч ОС, 

если углы обозначенные цифрами равны.
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 Укажите биссектрисe
 каждого из углов AOC, BOF, AOE, 

если углы обозначенные цифрами равны.

А

CB

O

D

E

F5
4

321

Ответ



Дано угол АОВ равен 122°, угол АОD равен 
19°, угол СОВ равен 23°. Найти угол COD.  
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СОD=80°

Ответ



Луч ОС проходит между сторонами угла
АОВ, равного 1200.  Найдите              ,
если              на 300 больше               .
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На рисунке угол АОD прямой, угол АОВ 
равен углу ВОС и равен углу СОD.

 Найдите угол, образованный биссектрисами 
углов АОВ и СОD. 
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